
\

VERBALE DEL 29 APRILE 2015

L'anno 2015,1lgiorno 29 del mese di Aprile si è riunito presso la propria sede sita in via S. Ciro n. 15, il
Consiglio della II Circoscrizione giusta convocazione del Presidente Tomaselli prot. n 322021 d,el

23.04.2015, per discutere gli argomenti allegati di cui agli O.d.G.

Presiede la seduta il Presidente Tomaselli il quale alle ore 10,00 chiama I'appello.

E'assistito dall'Esp. Amm.vo Sig.ra Carmela Varvarà.

Redige il verbale l'Istr. Amm.vo Salvatore Mattaliano.

Sono presenti i seguenti Consiglieri: Cardella, Colletti, Di Fazio, Greco, Inzerillo, La Valle, Sala, Savoca. e

Scarlata.

I1 Presidente, verificato il quorum strutturale dichiara aperta la seduta e passa alle comuni cazioni

^ Nota peruenuta dall'Area Tecnica della Riqualificazione Urbana e delle Infrastrutture, avente per oggetto:

awallamento sede stradale tra la Via Statella, 22 evia S.re Sanfilippo,25;

^ Nota pervenuta dalla Rap, avente per oggetto: interventi e disinfestazioni in P.zzaPonle Ammiraglio;

^ Nota pervenuta dalla Rap, avente per oggetto: vari interventi in diverse Vie: Yia Giafar"22 e yia Messina

Marine;

^ Nota pervenuta dalla Rap, avente per oggetto: Delibato del C.d.A. del2llApi.lel21l1;

^ Invito da parte dell'Istituto Comprensivo Statale "Padre Pino Puglisi" al secondo concorso musicale

nazionale "Beato Giuseppe Puglisi ";

^ Invito da parte del "Consorzio obbligatorio degii oli usati" alla conferenzadel06 Maggio 2015 alle ore

11,30 a Palermo in P.zza Unità D'Italia, oggetto: "circoliamo 2015 - 2016", campagna educativa ed

informativa;

" Invito da parte del Movimento 5 Stelle di Palermo a Villa Bennici nelle Domeniche di 0j - 14 - 2\ -
Giugno dalle ore 9,30 alle ore 11,30 per delle lezioni gratuite di: Tai Chi.

^ Invito da parte dell'Ass.re G. Catania a partecipare alla riunione che si terra Mercoledì 06/ Maggio I Z0I5

presso la Sala delle Lapidi diPalazzo delle Aquile, per discutere di "tematica decentramento". "G. Catania"

a condiviso il post di vogliamo G. Lo Porlo libero.

" Invito da parte degli amici di Giovanni Lo Porto, rivolto a tufta la cittadrnanza palermitana per giovedì

30/Aprile/ dalle ore 18,00 alle ore 20,00 presso la Prefettura di Via Cavour, oggetto: un fiore per Giovanni

Lo Porto. ' *, i

Finite le comunicazioni il Presidente si sofferma sulla perdita di quèsto îagazzo "Giovanni Lo Porto" ucciso

durante un'operazione dell'antiterrorismo statunitense lo scorso gennaio dove, commenta il Presidente, non

ci sono parole per esprimere e manifestare questo terribile dolore. Il Consiglio si era reso disponibile e

solidale nel periodo della sua scomparsa, per organízzare una manifestazione ftnalizzata a sensibilizzare \e

Istituzioni per il suo ritrovamento, ma dalla famiglia c'è pervenuta l'espressa richiesta di non fare nulla,



manifestando condoglio alla famiglia si rende disponibile ad organizzare qualcosa che faccia ricordare per

sempre il nostro eroe, perché Giovanni sarà sempre ricordato come un portatore dei nostri valori di pace. I1

Presidente, a questo punto chiede al Consiglio di osservare un minuto di silenzio per onorare la sua

memoria.

Si continua con i lavori di Consiglio e interviene il Vice Presidente Inzerillo che reclama la cattiva gestione

da parte della RAP. Ogni mattina uscendo da casa spera di trovare Via Conte Federico sgombra di rifiuti ma

è solo un miraggio, racconta che proprio ieri sua moglie uscendo dal porlone di casa è caduta mentre

cercava di evitare di calpestare i rifiuti che invadevano il marciapiede e fortunatamente si è evitato il peggio

perché in quel momento non passava nessuna macchina. Anche il 17 Marzo in Via Paolo Balsamo una

signora è caduta e sfoftunatamente si è rotta la spalla. Tutto questo è vergognoso e si chiede per quanto

tempo ancora dobbiamo sopportare questo degrado.

Il Consigliere Sala, concorda col collega Inzerillo e sostiene che per contrastare i disservizi che attanagliano

la Circoscrizione bisogna portare avanti le mozioni. Inoltre fa notare al Presidente che come ogni fine mese

il Consiglio è decimato, giudicando poco corretto il comportamento dei colleghi.

Prende la parola il Presidente Tomaselli e rispondendo al Consigliere Sala riguardo le assenze dei

Consiglieri, ribadisce che ognuno di loro deve avere la consapevolezza di portare avanti il proprio ruolo nel

migliore dei modi e con la massima serietà e di conseguenza ognuno deve risponde della propria correttezza

e serietà anche nei confronti di chi li ha votati, questo è quanto ripeto spesso nelle riunioni dei capi gruppo.

Il Consigliere Di Fazio alle ore 11,00 chiede la verifica del numero legale il Presidente Tomaselli chiama

I'appeilo e risultano presenti i seguenti Consiglieri: Colletti, Greco, Inzerillo, Sala e Scarlata, verificata la

maîca71za del numero legale la seduta viene sospesa per un ora.

Il Presidente alle ore 12,00 alla riaperlura dei lavori chiama l'appello e sono presenti i Consiglieri: Colletti

e Sala, verificata lamancanza del numero legale il Presidente chiude la seduta.

Il Segretario

(L'Espe. Amm.vo Carmela Varvarà)
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